Ваксон во мгле

Сериал «Таинственная страсть»: новые похождения поэтовшестидесятников в телеэфире



ТЕЛЕВИДЕНИЕ..... 🖰 11

Цифры по всем каналам

С 9 ноября Первый мультиплекс переходит на цифровое вещание





Российская Газета



ПОНЕДЕЛЬНИК 7 НОЯБРЯ

ВТОРНИК 8 НОЯБРЯ

СРЕДА 9 НОЯБРЯ

ЧЕТВЕРГ 10 НОЯБРЯ



Забить всё

ПРОГНОЗ...... ● 3

Пуховичок потеплее? Директор Гидрометцентра предсказал, какой в России будет нынешняя зима

Ноябрь вступил в силу. Что изменится в жизни каждого россиянина в конце нынешней осени

Положа руку на грудь. Что надо знать, чтобы защитить себя от рака молочной железы

Шипы и «липучки». Эксперт раскрыл секреты выбора и использования зимних автошин

юг россии

o 17



Врачи прилетели

На Дону еще 60 медработников получат подъемные

ПО 500 ТЫСЯЧ будет выплачено 29 врачам, прибывшим на работу в медицинские учреждения угледобывающих территорий. Из резервного фонда на это выделено 14,5 млн рублей. Всего в 2016 году такую выплату получат 49 медработников. Еще 31 сельский врач получит выплату по программе «Земский доктор». На эти цели в качестве софинансирования из резервного фонда регионального бюджета выделено 12,4 миллиона рублей.

Холодное отношение

В хуторе Клетском в трех многоквартирных домах люди более 20 лет согреваются буржуйками



СИТУАЦИЯ

Роман Мерзляков, Волгоград

Отопительный сезон в хуторе Клетском должен был начаться 15 октября... прошлого года. Нынешней осенью жители могли отметить годовщину сорванных сроков.

Хутор Клетский находится в 30 километрах от Волгограда, на другом берегу Волги. В 2013 году здесь начали строительство внутрипоселкового газопровода для частного сектора. И к 15 октября прошлого года хуторяне ждали тепло. Но в 2014 году работы прекратились. Уже установленные в Клетском два газораспределительных пункта и приготовленные трубы подрядчик перевез в соседний хутор Закутский. А жители Клетского начали нескончаемую борьбу с чиновниками.

—Отовсюду получали отписки: деньги выделены, но кончились. В феврале подрядчик говорил, что работы возобновятся с наступлением благоприятных поголных условий. Видать, они так и не наступили, рассказывает хуторянин Вячеслав Кошелев. — Весь хутор вновь отапливается дровами и электроприборами. Вчера мы купили машину дров, заплатили 9 тысяч рублей, чтоб дотянуть хотя бы до декабря.

Для сельской местности это немалые деньги. К тому же продают не готовые чурки, которые только знай подкладывай в печь. Поленья еще нужно распилить или расколоть. А многие жители Клетского уже в возрасте. Среди них и ветеран войны Александра Кириченко, недоумевающая, почему российский газ идет в Европу, а до соотечественников никак не дойдет.

— Наверно, немецким фрау тепло нужнее, - разводит руками старушка. — Уже три года мы слушаем уверения чиновников в скором пуске газа. Для них он стал разменной монетой, после получения должности они сразу забывают свои обещания.

Некоторые и вовсе клянут себя за излишнюю доверчивость. Вначале дело продвигалось споро. В первые месяцы из 21 километра линейной части газопровода построили 18,5.

Три года жители Клетского ведут нескончаемую борьбу

счиновниками

Клюнув на обещания властей, селяне разобрали много лет прослужившие им печи. В хатах, конечно, стало просторнее. Но холоднее. Заморозили и работы, и жителей.

По информации комитета топливно-энергетического комплекса Волгоградской области, прокладка труб остановилась в связи с трудным финансовым положением подрядной организации, у которой закончились оборотные средства. Администрация Среднеахтубинского района в прошлом году подала иск о понуждении подрядчика к исполнению обязательств по контракту. Суд постановил возобновить строительно-монтажные работы в Клетском с 31 октября.

Жители Клетского недоумевают, почему российский газ идет в Европу, а до них никак не дойдет.

Тем временем рядом с частными застройками находится микрорайон многоквартирных домов. Среди них три двухэтажных здания стоят без тепла с 1993 года.

- Была серьезная коммунальная авария. На восстановление отопительной системы у жильцов нет денег, а ремонт может быть произведен только за их счет, -- объясняет жительница дома № 69 Ольга Карацей. — Большинству жильцов дешевле выходит пользоваться обогревателями, нежели оплачивать установку радиаторов со всеми

—Действительно, 69-й и 71-й дома по улице Микрорайон отапливаются частично, а 70-й вообще не обогревается, - подтвердил «РГ» прокурор Среднеахтубинского района Игорь Акимов. - Но при этом у нас ни одной жалобы нет. Видимо, люди надеются, что внутри дома тоже все сделают за государственный счет, но законом это не предусмотрено.

Единственный выход для них-это проведение газа.

– Трубы до дома прокладывают за бюджетные средства, а газовые котлы, счетчики и прочее – это уже за наш счет. Мне пришлось брать кредит. На оборудование и плату рабочим у меня ушло 75 тысяч рублей. За время, что ведут газ, истек гарантийный срок у котлов, добавляет Ольга Карацей.

Осталось дождаться зимы. У хуторян еще теплится надежда, что Новый год они встретят без верхней одежды. И только селедка будет под шу-

Подъемник на бумаге

Возвращение инвалидов к нормальной социальной жизни важно не только для них самих, но и для всего общества. Чем больше людей вовлечено в экономическую деятельность, тем лучше для бюджета. Есть ряд программ, способствующих тому, чтобы люди с ограниченными возможностями могли работать.

В региональном комитете соцзащиты отметили, что за прошлый год в Волгоградской области трудоустроили на оборудованные рабочие места около 250 инвалидов. Сумма компенсационных выплат при найме человека с первой группой инвалидности составляет до 108 тысяч рублей, со второйдо 89 тысяч, с третьей – до 65 тысяч рублей.

Всего на оснащение специальных рабочих мест было предусмотрено свыше 18 миллионов рублей. В основном это средства федерального бюджета. Госпрограмма рассчитана на 2014-2016 годы.

Однако находятся граждане, которые норовят нажиться даже на самых незащищенных. На днях такое дело рассмотрел Центральный районный суд Волгограда. 40-летнего местного жителя Дмитрия Семенова признали виновным в мошенничестве с субсидиями в особо крупном размере и подделке документов.

В прокуратуре Центрального района рассказали, что Семенов представил в центр занятости населения Волгограда фиктивные документы о трудоустройстве восьми инвалидов, использовав реквизиты одной из фирм. Если верить документам, то предприни-

матель оборудовал рабочие места подъемником для колясочников, а также иными специальными приспособлениями. На самом деле никакого оборудования Семенов не покупал. А по указанному адресу не нашлось организации, которая фигурировала в документации.

Семенов представил в центр занятости населения Волгограда фиктивные документы отрудоустройстве восьми инвалидов

Однако на расчетный счет компании уже перечислили полтора миллиона рублей субсидии. Получатель присвоил эти деньги.

Мошенническую схему Дмитрия Семенова вскрыла прокуратура, проводившая проверку. К расследованию привлекли полицейских. Ближайшие три года он проведет в исправительной колонии общего режима, а деньги пришлось вернуть государству.

Роман Мерзляков, Волгоград

→ KOHTAKT

Телефон дежурного прокурора: тел. (8442) 31-04-73.

В Астрахани разыскивают неработающих

ПРОЕКТ

В Астраханской области решили создать базу данных неработающих жителей региона. Вице-губернатор Константин Маркелов, инициировавший эту идею, отметил, что в области достаточно большое количество людей, которые работают, содержат себя, но относятся к категории неработающего населения. И предложил провести их поголовный учет совместно с органами местного само-

Как это будет происходить, еще никому не известно. Возможно, будут использованы данные последней сельскохозяйственной переписи. А вот как найти всех «подснежников» или тунеядцев в городах, неизвестно. Зато, как надеются власти, созданную базу данных можно будет использовать для легализации заработной платы.

Ольга Орлова, Астрахань

В селе Джирабачи достроят школу

ОБРАЗОВАНИЕ

Непростая ситуация сложилась в селе Джирабачи Кайтагского района Республики Дагестан.

В образовательном учреждении, рассчитанном на 100 мест, фактически обучаются 180 ребят. Кроме того, значительная часть школьников обучается в соседних селах. В 2009 году здесь начали было строить новую школу на 320 мест, но с 2013 года стройку замо-

Первый вице-премьер правительства РД Анатолий Карибов пояснил, что в 2009 — 2013 году на сооружение объекта было выделе-

но 89,3 миллиона рублей. На эти деньги завершено строительство учебного корпуса, спортзала, частично благоустроена территория. С 2013 года ввиду действующего в республике режима жесткой бюджетной экономии финансирование строительства школы приостановлено. Остаток сметной стоимости составляет около 35,8 миллиона рублей.

– На следующий год мы заложим в бюджет республики эту сумму, - пообещал Карибов.

Таким образом, в сентябре 2017 года новая школа должна принять учеников.

Лариса Ионова, Махачкала